



Foto: Ranko Suvar / CROPIX

SKUPA VOŽNJA

Platio je za taksi u Zagrebu kao da se vozio avionom: 'Prekrivao je taksimetar'

Autor: F.FPetak, 16. kolovoza 2024. u 18:15

Svi smo svjesni da cijene taksi usluga mogu varirati, ali što se događa kada trošak postane znatno veći od očekivanog? Nedavno je jedan putnik doživio šok zbog visoke cijene svoje taksi vožnje u Zagrebu, što je ponovno otvorilo raspravu o pravilima i transparentnosti u taksi industriji. Pitanje koje se postavlja je koliko su vozači obavezni pokazivati iznose na taksimetru i jesu li cijene uvijek jasno istaknute?

Jedan putnik u Zagrebu podijelio je svoje frustracije nakon što je za vožnju taksijem platio nevjerojatnih 228 eura. Prema njegovom izvještaju, taksist mu je uskratio uvid u taksimetar tijekom noći, a putnik tvrdi da mu je vozač prekrivio uređaj kako ne bi mogao vidjeti trošak vožnje.

Oglas

Muškarac je rekao da je pokušao slikati pjesmu koja se puštala, ali je vozač prvo prekrivio taksimetar, a zatim ga i pomaknuo tako da iznos nije bio vidljiv s njegovog sjedala.



Foto: Damjan Tadic / CROPIX/Ilustracija

Skupocjena vožnja

“Htio sam slikati pjesmu koja je svirala, ali je on prekrrio taksimetar pa ga potom i maknuo. Nažalost, čitao sam vaše članke o istom taksiprijevozniku tek nakon svoje vožnje”, rekao je nesretni putnik za Dnevnik.hr.

Nakon što je dobio račun od tvrtke Vlaho prijevoz j.d.o.o., putnik je saznao da je cijena noćne vožnje dvostruka. Ova tvrtka već je ranije bila na meti kritika zbog visokih cijena usluga. Na primjer, u travnju ove godine, jedna je djevojka za vožnju od devet kilometara platila 105 eura.

Direktor tvrtke, **Emanuel Cirimotić**, reagirao je na optužbe i objasnio da su cijene u skladu s Pravilnikom o autotaksi prijevozu u Hrvatskoj. Naglasio je da njihove cijene mogu biti više u usporedbi s jeftinijim pružateljima usluga, ali da su svi računi fiskalizirani. Dodao je da regulativa ne propisuje fiksne cijene usluga, te je napomenuo da nerazumne cijene nisu u interesu nijedne strane.

“Cijene određujemo prema Pravilniku o autotaksi prijevozu u RH. Naše cijene su veće u odnosu na druge jeftinije pružatelje usluga i za svaku vožnju izdajemo fiskalni račun. Mi, kao prijevoznik, određujemo cijenu, netko konkuruje kvalitetom, neko cijenom”, rekao je.